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ΨΗΦΙΣΜΑ 
Τις τελευταίες ημέρες η Τουρκία, έχοντας τη στήριξη των Η.Π.Α. πραγματοποιεί 
στρατιωτική εισβολή στο βορειοανατολικό τμήμα της Συρίας, με στόχο να πλήξει τις 
θέσεις των Κουρδικών δυνάμεων, καταλύοντας ταυτόχρονα την εδαφική κυριαρχία του 
Συριακού κράτους. Η στρατιωτική επιχείρηση, που με τον πιο κυνικό τρόπο 
ονομάστηκε «Πηγή Ειρήνης», έχει ήδη κοστίσει τη ζωή σε εκατοντάδες ανθρώπους, 
μεταξύ των οποίων αρκετοί άμαχοι, ενώ οι συνεχείς βομβαρδισμοί καταστρέφουν 
ολόκληρες πόλεις και αναγκάζουν χιλιάδες ανθρώπων να εγκαταλείψουν τα σπίτια 
τους. 

Η επιθετική ενέργεια της Τουρκίας, εντελώς αντίθετη με το Διεθνές Δίκαιο και τους 
κανόνες καλής γειτονίας, θα έχει πολλαπλές αρνητικές συνέπειες, τόσο για την Βόρεια 
Συρία, όσο και για την ευρύτερη περιοχή. Οι απώλειες σε ανθρώπινες ζωές και οι 
τρομακτικές υλικές καταστροφές, η επικείμενη δημιουργία ενός νέου προσφυγικού 
κύματος, η πλήρης αποσταθεροποίηση της περιοχής, η παροχή ευκαιρίας στον ISIS να 
συσπειρωθεί ξανά, καθιστούν απολύτως ξεκάθαρο ότι οι επιλογές της άρχουσας τάξης 
της Τουρκίας, σε συνεργασία με την εξωτερική πολιτική και τις επιδιώξεις αλλά και τις 
αντιπαραθέσεις ΗΠΑ, ΕΕ και Ρωσίας στην Μέση Ανατολή, ναρκοθετούν ευθέως τη 
Δημοκρατία και την Ειρήνη σε παγκόσμια κλίμακα. 

Ο πόλεμος ειναι το πρόβλημα και οι προσφυγικές ροές το τραγικό του αποτέλεσμα. 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων: 

 Απαιτεί την οριστική διακοπή κάθε επιθετικής ενέργειας και την άμεση αποχώρηση 
των τουρκικών στρατευμάτων από την Βόρεια Συρία. 

 Εκφράζει την αμέριστη αλληλεγγύη του στον Κουρδικό λαό, τους μαχητές και τις 
μαχήτριες που επί χρόνια αγωνίζονται ενάντια στις τρομοκρατικές δυνάμεις του 
ISIS και σήμερα δίνουν τη μάχη απέναντι στις στρατιωτικές επιχειρήσεις της 
Τουρκίας. 

 Ζητεί την αποχώρηση όλων των ξένων στρατών από το έδαφος της Συρίας και 
συμπαρίσταται στον λαό της χώρας αυτής στον αγώνα για εθνική ανεξαρτησία και 
επικράτηση των δημοκρατικών θεσμών και κανόνων λειτουργίας. 


